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Аналіз бойового застосування артилерійських частин та підрозділів під час 

відбиття збройної агресії російської федерації свідчить, що міномети і надалі 
залишаються універсальним засобом вогневої підтримки загальновійськових 
підрозділів і їх застосування є вкрай актуальним. 

Протистояння російській агресії, актуальність застосування мінометів у 
сучасних умовах ведення бойових дій, дійсний технічний стан існуючої 
номенклатури мінометного озброєння спонукає керівництво держави до 
активних дій щодо розроблення нових зразків мінометів та прийняття їх на 
озброєння, а також до модернізації існуючих мінометів. 

Одним із ключових етапів визначення пріоритетних напрямків розвитку 
зразків озброєння та військової техніки, зокрема і мінометного озброєння, а 
також основних вимог до них, є порівняння їх технічного рівня (ступеня 
технічної досконалості). Порівняння дозволяє врахувати існуючий технічний 
стан зразка озброєння, а також технічні характеристики в розрізі світових 
тенденцій розвитку відповідного зразка озброєння, тим самим забезпечуючи 
більш обґрунтований підхід до вибору подальших напрямів розвитку. 

Проведений аналіз існуючої інформації про основні тенденції розвитку 
мінометного озброєння у провідних у військовому відношенні державах світу 
дозволив визначити основні напрямки подальшого розвитку мінометного 
озброєння вітчизняного виробництва. 

Пріоритетним напрямком розвитку вітчизняного мінометного озброєння 
для оснащення підрозділів Сухопутних військ ЗС України повинно стати 
збільшення питомої ваги самохідних мінометів. 

Мінометні комплекси повинні мати автоматизовані системи керування з 
інтегрованою в їх склад навігаційною підсистемою; електричні приводи 
горизонтального та вертикального наведення в поєднанні з автоматизацією 
процесу поновлення наведення після кожного пострілу; бути оснащеними 
сучасними системами нічного та теплового бачення; бути здатними 
застосовувати керовані боєприпаси (з телевізійним, лазерним (активним і 
пасивним), тепловізійним, радіолокаційним і супутниковим наведенням на ціль). 

Крім цього, вони повинні передбачати у своєму складі засоби 
автоматизації, які дозволять в подальшому поєднати засоби розвідки, управління 
та ураження в єдину інформаційну мережу.  


